

# Nuestros soldados reconquistan brillantemente una cota en el Este y mejoran su línea a vanguardia en el Centro

## La aviación italiana sigue mostrando su predilección por los mercantes ingleses

(Parte oficial facilitado por el ministerio de Defensa Nacional, correspondiente al jueves, día 13 de octubre.)

### EJERCITO DE TIERRA

**ESTE.**—En el sector del Ebro, las fuerzas al servicio de la invasión, precedidas de intensísima actuación de la artillería y la aviación extranjera, consiguieron ocupar, después de costosos intentos, la cota 484, de Coll del Coso. Las tropas españolas, en brioso contraataque, la reconquistaron, desalojando totalmente al enemigo.

En combate con nuestra aviación fué derribado un caza de los invasores.

**CENTRO.**—En las primeras horas de hoy nuestras fuerzas, después de volar un fortín enemigo, han rectificado su línea a vanguardia, en el sector de Las Rozas.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

### AVIACION

A las once horas de hoy, cinco trimotores italianos, Savoia 81, bombardearon la zona portuaria de Barcelona. Uno de los explosivos lanzados alcanzó al mercante británico "Stancroft", causándole averías. La agresión ocasionó víctimas.

En la mañana de hoy la aviación italiana, procedente de su base de Mallorca, bombardeó también Tarragona.—Febus.

## Del Madrid heroico En tres pueblos de Almería es decomisada una importante cantidad de tabaco

### UNA CAUSA POR HABERSE DESCUBIERTO UN MATADERO CLANDESTINO EN EL CAFE CORREOS

**MADRID, 13.**—Se ha visto una causa, instruida contra el responsable, Comité de Control y dependientes del Café Correos, de la Puerta del Sol, por haber descubierto la Policía en la cueva del local un matadero clandestino de caballos y burros.

Cuando se presentaron los agentes en el sótano había un animal muerto y un caballo vivo, preparado para el sacrificio.

Lo extraordinario del caso es que no se comprende cómo podían hacer bajar a estos cuadrúpedos al sótano y, además, hacerlo sin ser visto el espectáculo, pues para ello hay que atravesar el café y descender por una escalera que, por su estrechura, no se concibe cómo podían aquellos.

La condena ha sido: al responsable, seis meses de internamiento y cinco mil pesetas de multa; dos miembros del Comité de Control, a tres meses y tres mil pesetas y penas inferiores al resto del personal del café.—Febus.

### DOS DESERTORES CONDENADOS A MUERTE

**MADRID, 13.**—Hoy se ha visto ante el Tribunal militar permanente la causa seguida contra los soldados del 102 Batallón de la segunda Brigada Mixta, Manuel Fernández Parra y Manuel Portel Puerta, acusados de desertión y agresión a mano armada contra su compañero de puesto.

### El Frente Popular de Denia pide la libertad de un médico detenido

**DENIA, 13.**—Ha sido detenido por la Policía y conducido a Alicante, el doctor don Carlos Benlloch Martí, distinguido cirujano y hombre de derechas. Tenía establecida en Valencia su clínica, pero el movimiento le sorprendió en Denia y fué nombrado director del Sanatorio Municipal, cargo que ha desempeñado con gran acierto, por lo que se ha reunido el Frente Popular y ha acordado pedir su libertad, no obstante su significación derechista, pues en estos dos últimos años no ha realizado actividad política alguna.

El tribunal les ha condenado a la última pena.—Febus.

## Los partidos del Frente Popular dirigen un documento a la democracia universal y a las conciencias honradas

**BARCELONA, 13.**—Firmado por los secretarios de los partidos socialista, comunista, Izquierda y Unión Republicana, las dos centrales sindicales y F. A. I., ha sido dirigido un documento a la democracia universal y las conciencias honradas de todo el mundo, para que se encarguen de terminar con la política de claudicaciones de los Gobiernos democráticos que facilitan el advenimiento de una era fascista.

En uno de sus párrafos dice así:

"Después del último atropello, aun se presentan los totalitarios como salvadores de la paz y preparan descaradamente la factura que jamás se pagará a expensas de España. Quisiéramos equivocarnos; pero no creemos aventurado afirmar que en Europa hay todavía quien sueña en poner término a la tragedia por el mismo procedimiento del tristemente célebre pacto de Munich. Si las fuerzas de la invasión salen de España, la República muy pronto ganará la guerra."—Febus

## LA SITUACION INTERNACIONAL

# Parece que las nuevas peticiones de Hitler se dirigirán hacia Bélgica

## La intensificación del rearme británico causa alarma en Alemania

**PARIS, 13.**—Se habla con insistencia de que las nuevas peticiones de Hitler se dirigirán hacia Bélgica.

Madame Tabouis hace notar en "L'Ouvre" la posibilidad de que sea Bélgica ahora la primera víctima de las reivindicaciones de territorios de los alemanes.

Añade que, según noticias de Berlín y de diferentes puntos, parece que una de las próximas etapas hacia el Gran Reich alemán será la reivindicación de Eupen y Malmédy.—Febus.

### LOS PERIODICOS ALEMANES HABLAN DE LA "FIEBRE DEL REARME"

**BERLIN, 13.**—La intensificación del rearme británico y la propaganda que en sentido favorable se viene haciendo, ha causado violenta irritación en los círculos políticos.

Numerosos artículos periodísticos hablan de la "Fiebre del rearme en contradicción con la atmósfera de Munich" y dicen que Alemania se verá obligada probablemente a obrar en consecuencia en cuanto a sus propios armamentos, rechazando sobre Inglaterra la responsabilidad de esta "Nueva actitud de desconfianza".—Febus.

### NUMEROSAS BAJAS EN EL PARTIDO DE ALIANZA DEMOCRATICA

**PARIS, 13.**—Con motivo de la actitud de Flandin, que felicitó a Hitler por su acierto en la Conferencia de Munich, numerosos afiliados al partido de Alianza Democrática se están dando de baja, figurando entre los últimos el ex ministro Patenotre.—Febus.

### COMIENZAN LAS NEGOCIACIONES ENTRE CHECOSLOVAQUIA Y ALEMANIA

**BERLIN, 13.**—Esta mañana llegó el ministro checo de Negocios Extranjeros. A las once se entrevistó con Ribbentrop para comenzar las negociaciones sobre las cuestiones planteadas para la transferencia de territorios a Alemania.

Esta tarde marchó a Berstesgaden, para entrevistarse con Hitler.—Febus.

### SE HA LLEGADO A UN ACUERDO DE PRINCIPIO

**BERLIN, 13.**—Se ha llegado a un acuerdo de principio entre Checoslovaquia y Alemania para evitar recurrir a plebiscitos en las regiones de población mixta.

Los dos países se han entendido para proceder a algunas rectificaciones fronterizas.—Febus.

### SALEN PARA NAPOLES LOS PRIMEROS "VOLUNTARIOS" ITALIANOS

**GIBRALTAR, 13.**—Han llegado varios trenes a Cádiz con tropas italianas retiradas de los frentes españoles.

Fueron embarcadas a bordo de los barcos "Piamonte", Liguria".

Visado por la censura

"Calabria" y "Cerdeña", para su conducción a Nápoles.—Febus.

### NORTEAMERICA, INGLATERRA Y FRANCIA, ANTE LA OFENSIVA JAPONESA EN LA CHINA DEL SUR

**WASHINGTON, 13.**—El embajador de Tokio ha transmitido al Departamento de Estado la nota del Gobierno japonés anunciándole el desembarco de tropas en la China del Sur para la ofensiva contra Canton.

En los centros diplomáticos se hace notar que los intereses británicos en dicha comarca son mayores y están más amenazados que los norteamericanos y por lo tanto, la acción diplomática está supeditada a la firmeza británica.

Se dice que los Estados Unidos, Inglaterra y Francia están igualmente amenazados por el Japón

## 125 aviones japoneses atacan Kuang Tung

**HONG-KONG, 13.**—Han sido movilizadas las reservas de Policía de Hong-Kong.

Se está librando un encarnizado combate detrás de Bías y Bay. Los chinos envían apresuradamente refuerzos a esta región, especialmente a Wai Chu.

Uno de los principales objetivos nipones es la carretera de Canton a Bías Bay.

Las autoridades chinas han cortado el río Pearl Dir.

Esta mañana ciento veinticinco aviones nipones han volado sobre Kuang-Tung. Las baterías antiaéreas chinas derribaron un aparato, resultando muertos los dos pilotos.—Febus.

## DEL FRENTE EXTREMEÑO

# Un oficial faccioso, prisionero, cuenta cómo defendieron su pueblo los vecinos de Castilblanco

**BARCELONA, 13.**—Según cuenta un oficial rebelde hecho recientemente prisionero por nuestras fuerzas en un combate desarrollado en la explanada de Guadalupejo, del frente extremeño, en ocasión en que las fuerzas rebeldes iban a atacar el pueblo de Castilblanco, los guardias civiles pidieron al mando rebelde que les dejaran entrar los primeros en el pueblo, con objeto de "castigar" al vecindario como venganza de los sucesos ocurridos hace algunos años en el mencionado pueblo.

El día del combate fué de intensa emoción en Castilblanco. Los vecinos no quisieron abandonar el pueblo, soportando el combate y viendo cómo los guardias civiles iban al frente de las fuerzas de ataque.

En las primeras horas de la mañana, moros, requetés y guardias civiles en vanguardia, apoyados por artillería, atacaron Castilblanco, defendido únicamente por un batallón disciplinario. Fracasaron rotundamente en su intento, reproducido por la tarde, con el refuerzo de dos batallones y un escuadrón de caballería. La situación era apuradísima; pero el pueblo no abandonó su defensa, y la grave situación fué resuelta con la llegada de un escuadrón de caballería republicana, que atacó con denuedo a los rebeldes por el flanco, causándoles gran número de bajas.

Castilblanco continúa en poder de las tropas republicanas.—Febus.

y que la acción común o paralela, es, pues, la indicada.

Cuando el Departamento de Estado haya estudiado la nota japonesa habrá, probablemente, consultas con las tres cancillerías. SE REPRODUCEN LAS MANIFESTACIONES ANTICATOLICAS EN VIENA

**VIENA, 13.**—Esta tarde se han reproducido las manifestaciones anticatólicas.

Los ánimos están exaltadísimos contra el clero.—Febus.

### UN COMUNICADO DE BERLIN CONFIRMA LA NOTICIA

**BERLIN, 13.**—Se ha publicado un comunicado confirmando las manifestaciones de Viena, integradas por millares de vecinos que desfilan ante el Palacio Arzobispal lanzando gritos contra el clericalismo y el catolicismo político, a la vez que disparan algunos petardos.

A las diez de la noche continuaban los manifestantes desfilando ante el palacio del Cardenal.—Febus.

## Se celebra un homenaje de despedida a las Brigadas Internacionales

**BARCELONA, 13.**—En una población cercana al frente del Ebro se ha celebrado un acto de homenaje a lo que fué 45 División, que estaba integrada por internacionales.

Asistieron representantes del Ejército del Este y de organizaciones políticas.

Se pronunciaron discursos, poniéndose de relieve la situación de las Brigadas Internacionales y expresándose el agradecimiento de la España republicana

NOTAS DE LA COMISARIA

In atracador, pistola en mano, sorprende al secretario particular del comisario de Policía

Es detenido a las pocas horas, igualmente que otros peligrosos ladrones

Ayer recibió el comisario de Policía a los periodistas, con quienes conversó extensamente sobre distintos servicios realizados.

Fernández Malumbres dijo a los informadores que a su llegada a esta capital, y horas antes de poseer el cargo, fue saltada de madrugada, subiendo por la fachada del hotel, la habitación del agente secretario particular que le acompañaba, cuya habitación se comunica con la que él ocupaba.

El agente luchó cuerpo a cuerpo con el atracador, que pistola en mano, exigía la documentación oficial y las armas, sin preocuparse de pedir dinero.

En la lucha, el atracador se apoyó por el balcón; pero el agente pudo quedarse con la americana, la cual llevaba abundante documentación falsa, entre ella la perteneciente a un prestigioso carabinero, al que le habían cobrado la cartera.

Bajo la dirección del comisario fueron detenidos al día siguiente el atracador y los que le cubrían a retirada.

El individuo en cuestión, que es desertor del Ejército, es un "pájar" muy conocido de la Policía, que se llama Pablo Peña Vaqueiro, y que usa distintos nombres.

Ha sido puesto a disposición del Tribunal Especial de Guardia.

Como consecuencia de estas detenciones, se han practicado otras muchas de peligrosos ladrones, los cuales iban elegantemente vestidos de tenientes, y uno de ellos de capitán de tanques, siendo simples soldados y desertores, con tal documentación que le fue ocupada, que ha de causar asombro cuando se conozca en su día.

Se omiten los nombres de estos detenidos, que se darán a la publicidad en su momento oportuno, para no entorpecer determinados servicios que se están realizando.

Terminó diciendo el comisario a los informadores que los más peligrosos maleantes habían establecido su sede en Murcia; pero que al observar que van cayendo en poder de la Policía y que les han sido descubiertos sus planes de proyectados atracos, van desapareciendo de nuestra capital por el temor de las graves penas que les esperan.

Pensión completa

desea en casa particular obrero de Aviación. Dirigirse por carta a Vicente Agulló. Calle Santa Catalina núm. 14, Murcia.

Vida política

El Partido Comunista de España celebrará el domingo día 16 de octubre a las diez de la mañana, en el salón de actos del Comité local, (Salcillo, 9), una asamblea provincial de todos los consejeros municipales, alcaldes, pedáneos y de barrio, que lo son en representación del Partido en el Ayuntamiento de Murcia y su provincia.

Informará el camarada Pedro Ramos, miembro del Buró provincial, sobre los problemas más vitales que el pueblo tiene planteados en relación con la vida municipal y su solución en beneficio de la guerra y de la victoria.

Presidirá Matías Martínez, secretario general del Comité provincial.

Por segunda vez se pone en conocimiento de los responsables de Finanzas de los Radios Comunistas de Sangonera la Seca, Santomera, Era-Alta, Aljucer, Torres de Cotillas, Zeneta, Rincón de Seca, Raal Viejo y Torreagüera que a la mayor brevedad pasen por la secretaría de Finanzas del Comité local del Partido Comunista para hacerse cargo del material de cotización correspondiente.—El secretario de Finanzas.

Organizado por la J. S. U. se celebrará un acto el domingo a las diez, en el Salón Sport Vidal, con el que se inician los "10 días de lucha de la Juventud contra el frío". En él tendrá una magnífica actuación la prestigiosa Banda de Asalto.

Notas de la Alcaldía

LOS PERROS HIDROFOBOS

Al recibir a los periodistas el alcalde accidental, Emilio García, les manifestó que había leído en la Prensa las denuncias de unos casos de hidrofobia, por lo que inmediatamente cursó las órdenes para que sean recogidos los perros objeto del peligro.

La guardia municipal tiene instrucciones severas para la captura de esos animales.

Muertos en campaña

desaparecidos, inútiles. Las viudas o padres, para cobrar la pensión, dirigirse a RAMON BLANCO Y BENITEZ, habitado de Clases Pasivas. Materia, 50, 2.º Entrada, por la calle posterior.

LAS SUBSISTENCIAS

NOTAS DE LA CONSERVATORIA MUNICIPAL DE ABASTOS

Continuando el reparto de carbón de cok en racionamiento por cartillas, el que se verificará mañana sábado, día 15, corresponderá a los comprendidos en los comercios número 48 al 63.

Los carnets de los comercios del 48 al 57 retirarán el carbón del establecimiento de la calle de Almenara, número 2, y los del 58 al 63, en el de la calle Madre de Dios, número 2.

Las normas, cantidades y precios para este reparto serán idénticas a los anteriores, y la cantidad de carbón que se reparte es el de 8.495 kilos.—El consejero de Abastos, E. García.

Arma de Aviación

RECLUTAMIENTO

A partir de hoy queda abierto el reclutamiento en este Arma para personal no movillizado y comprendido entre las edades de treinta y cinco a cuarenta y cinco años.

Podrán solicitar los avecindados en las provincias de Almería y Murcia de la Jefatura de la segunda Región Aérea, por medio de instancia reintegrada con póliza de 2,10 pesetas, dirigida al jefe de la misma, acompañando los documentos siguientes:

- a) Aval político, reintegrado con póliza de 2,10 pesetas.
b) Cartilla militar. Los que no tengan este documento habrán de sustituirlo por la partida de nacimiento, que deberá reintegrarse por póliza de 2,10 pesetas.

Murcia, 14 de octubre de 1938. El jefe de Estado Mayor accidental, Antonio Sarabia.

DEFUNCION

El joven Mariano Pérez Franco, ha fallecido a los 15 años de edad. Sus desconsolados: padres, Amando Pérez García (del Comercio) y María Franco Franco; hermanos Lolita, Remedios y Amando; hermano político Antonio Guillén (del Comercio); sobrina, tios (entre ellos Dolores Franco y Miguel Soler), primos y demás familia, al participar a sus amistades tan dolorosa pérdida les ruegan asistan a la conducción del cadáver que tendrá lugar esta tarde a las cuatro, por lo que les anticipan las gracias.

Casa mortuoria: Poeta Zorrilla 3 y 5 "El Nido".

Necesito

habitación exterior con dos camas. Teléfono, 1853, de 10 a 1.

UNION REPUBLICANA

Del Congreso provincial

El pasado domingo, día 9, por la mañana, se celebró en el local social de Unión Republicana de Murcia el Congreso provincial del Partido, con arreglo al orden del día anunciado.

Al acto concurrieron y estuvieron representadas casi todas las organizaciones locales de la provincia, y fué presidida la Mesa de discusión por el representante de Lorca, Diego Requena.

Se dió lectura a la Memoria de Secretaría, en la que se consigna la marcha del Partido en la provincia y el incremento del mismo. Se detallan todas las labores realizadas por el Comité provincial, y se tiene un recuerdo a nuestros luchadores que sucumbieron en el cumplimiento del deber y para aquellos otros que siguen en filas defendiendo las libertades patrias.

Después fué elegido el siguiente Comité provincial:

Presidente, Miguel de Luermo Asensio, de Murcia.

Vicepresidente, Salvador Ríos Pedreño, de Cartagena.

Idem, José López Alemán, de Murcia.

Tesorero, Luis Pardo Fernández, de Murcia.

HACIA ADELANTE

Las J. I. R. a la opinión juvenil de Murcia

El paso de Moratinos y Díaz García, presidente y secretario general del Consejo Nacional, por nuestra provincia, ha culminado al vasto y entusiasta proceso de reorganización de las J. I. R. Los organismos directivos de las J. I. R. acuden a la opinión juvenil de Murcia para reiterar su pensamiento y su designio. Las Juventudes de Izquierda Republicana, al reorganizarse quieren seguir la senda gloriosa del republicanismo español. Hay una caudalosa corriente de opinión juvenil republicana, cada día más amplia y patente, cada hora más fervorosa, cada vez más firme y esperanzada en los designios y en el porvenir de la República y de la Patria. Hace falta un cauce que la recoja y un organismo vivo y moderno que la oriente y la dirija. Para ello resurge, con más vigor y entusiasmo que nunca, la Juventud de Izquierda Republicana de Murcia.

República democrática. Libertad de actividad y pensamiento. Cultura difundida hasta las capas sociales más humildes. Avance social. Reivindicación de los derechos que asisten al hombre que trabaja. Selección de valores morales y espirituales, como suprema jerarquía social. Fomento de la pequeña propiedad, como fundamento y sostén de la riquísima vena de iniciativas que surgen de la libre actividad individual. Respeto a todas las ideologías y creencias que se enmarquen en la órbita de la legalidad republicana, para hacer posible la convivencia civil entre los diversos sectores de la ciudadanía española. Apoyo inquebrantable a los Gobiernos de la República que representen la voluntad nacional. ESPAÑA SOBRE TODAS LAS COSAS. LA INDEPENDENCIA ESPAÑOLA SOBRE TODO OTRO DESIGNIO. He aquí a grandes trazos expuestos nuestros postulados.

Todos los jóvenes antifascistas de fe republicana tienen su cabida en las filas de las J. I. R. Las Juventudes de Izquierda Republicana de Murcia serán un hogar para la masa juvenil que quiera organizarse en republicano y un apoyo para todos los jóvenes demócratas que coincidan en nuestro ideario, procedan de otra organización antifascista o no estén organizados, con tal de que puedan exhibir una limpia historia democrática.

Pero no queremos jóvenes que vengan a vegetar a nuestra organización, como se acude a un club, a distraer los ocios. Queremos una juventud republicana ardiente, combativa, con fe en los destinos de la República y de la Patria, dispuesta hoy a dejarse matar por la Independencia Nacional, dispuesta mañana a morir para defender sus derechos. Queremos una juventud decidida a

trabajar sin descanso por España, por la Libertad de los hombres, por el mejoramiento de la raza y de la condición social, por el progreso, por la cultura, por la civilización. A esa juventud que nos brinde colaboración, las J. I. R. le ofrecerán todo el apoyo necesario para la defensa de sus derechos.

Hoy, a salvar a España de las garras del fascismo; a luchar con denuedo para conservar intacta la reliquia de nuestra independencia. Mañana, a poner todo nuestro ardor en la defensa y mantenimiento de la República democrática.

¡Jóvenes demócratas de Murcia y su provincia: Las J. I. R. os llama para luchar en defensa de la República y de los ideales republicanos!

Por España. Por la República. Por la independencia nacional.

¡VIVA ESPAÑA! ¡VIVA LA REPUBLICA!

Murcia 29 de septiembre de 1938.—Por el Consejo provincial de las J. I. R. de Murcia: Juan Eudenia Alonso, presidente; Antonio Sáez, secretario de Propaganda.

Comedores de Asistencia Social NUMERO PREMIADO AYER 193

Donativos y suscripciones

La suscripción del Frente Popular Provincial para Ayuda a Valencia asciende a la suma de pesetas, 801.240,60.

La de la Comisión provincial Unificada Pro-Campaña de Invierno, Frente Popular Provincial, S. R. I. M. A. y U. M., se eleva ya a la cantidad de 93.224,55 pesetas.

Ante la proximidad del invierno

AGRUPACION DE MUJERES ANTIFASCISTAS

Por la presente nota se invita a todas las mujeres de Murcia que quieran ayudar a la campaña de invierno, se pasen por este Comité, Fermín Galán núm. 8, desde las diez de la mañana en adelante, a recoger las lanas para hacer jerseys rápidamente, ya que nuestros hermanos del frente comienzan a sentir el frío en sus cuerpos.

SINDICATO PROVINCIAL DE TRANSPORTE (U. G. T.)

Habiéndose organizado por este Frente Popular Provincial la Campaña de Invierno en favor de nuestros hermanos que luchan en todos los frentes, este Sindicato provincial recomienda a todas sus Secciones lo mismo que a sus afiliados que, las aportaciones las hagan por medio de este Comité, o en los Frentes Populares de sus respectivas localidades. Así mismo recomienda la recogida de chatarra y trapos enviándolo todo a este Comité Provincial lo más brevemente posible.—El secretario.

ESPECTACULOS

(EMPRESA INIESTA)

TEATRO CIRCO VILLAR. — Hoy viernes, desde las 4,30 a 12,30. LA INDOMITA, en español. El lunes próximo, "Escuadrilla infernal".

CENTRAL CINEMA. — Hoy viernes, desde las 4,30 a 12, MONSTRUO AL ACECHO, en español. El próximo lunes, "Rose Marie", en español.

CINEMA INIESTA.—Hoy viernes, desde las 4,30 a las 12,30, PERRO DE FLANDES. El lunes próximo, "Fugitivos de la Isla del Diablo", en español.

SALON SPORT VIDAL. — Hoy viernes, desde las 5 a las 12,30, MISION SECRETA y NOBLEZA OBLIGA, en español. El próximo lunes, "El monstruo al acecho", en español.

CINE POPULAR.—El próximo sábado, desde las 5 a las 12, SUEÑA EL CLARIN y MISION SECRETA, en español.

IDEAL CINEMA

(SOLAR DE CAPUCHINAS)

Permanente de 7 a 1. Hoy viernes, dos películas: SOLA CON SU AMOR, en español, y MODO DE AMAR, por Maurice Chevalier.

DEL GOBIERNO CIVIL

CANTIDADES REPARTIDAS

El camarada Sánchez dijo a los informadores que de la cantidad correspondiente a la multa impuesta por el hallazgo de las alpargatas, había hecho las entregas siguientes con arreglo al reparto trazado:

Socorro Rojo Internacional, 10.000 pesetas; Comisión Pro-Campaña de Invierno, 50.000; enviado a Valencia para propaganda en la zona facciosa, 20.000; Consejo Provincial, 100.000; para gastos de guerra y Asistencia Social, 48.307,80 y Colonias Infantiles, 50.000.

Faltan por retirar las cantidades asignadas al Consejo Municipal, S. I. A. y Orquesta Sinfónica.

VISITAS

Entre otras recibió el gobernador la visita del presidente del Consejo Provincial Miguel de Luermo.

PIEDRA EN BULLAS

Por último expuso el camarada Salvador Sánchez que había llevado abundantemente en la provincia y en Bullas ha descargado tal cantidad de piedra, que ha arrasado las cosechas.

El alcalde del mencionado pueblo ha telegrafiado al gobernador solicitando auxilios.

LETRAS DE LUTO

En otro lugar de este periódico publicamos la triste noticia del fallecimiento en Murcia, del joven Mariano Pérez Franco, hijo de nuestro buen amigo el conocido industrial de esta plaza, propietario del Restaurant "El Nido", Amando Pérez.

El doloroso hecho ha producido honda impresión en Murcia, donde con tantas amistades y simpatías cuenta el popular Amando. Una cruel enfermedad le ha arrebatado a este hijo que apenas había salido de la niñez, sumiéndolo en pena un hogar presidido por el trabajo.

La vieja amistad que nos une a una apartada familia motiva que entre nosotros haya causado gran consternación la triste nueva. Reciban todos, y especialmente, los apenados padres, el testimonio de nuestra condolencia.

Farmacias de guardia

Día 14.—Noche y madrugada: Ortiz, Fermín Galán E. Sánchez Martínez, Puente.